
Ìåò÷èêè ìàøèííî-ðó÷íûå ( 25- 95) -  2 ,  529M M HSS G M TiN ISO

Ìåò÷èêè ìàøèííûå ñïèðàëüíûå -  2 ,  529HSS G M TiN ISO

Ìåò÷èêè ìàøèííûå ñïèðàëüíûå  35 5%,  371/376HSSE M Co DIN

Ìåò÷èêè ìàøèííûå ñ ïîäòî÷êîé  35 5%,  371/376HSSE M Co DIN

ñ. 67

ñ. 68

ñ. 69

ñ. 70

Ìåò÷èêè ðó÷íûå ( / )  35 5%,  352I II HSSE M Co DIN

Ìåò÷èêè ðó÷íûå ( / / ) -  2,  352I II III HSS G M DIN

Ìåò÷èêè ìàøèííî-ðó÷íûå  -  4341, Ð6Ì5 ÃÎÑÒHSS G

Ìåò÷èêè ìàøèííî-ðó÷íûå  -  2 ,  529HSS G M TiN ISO

ñ. 63

ñ. 64

ñ. 65

ñ. 66

Ìåò÷èêè ðó÷íûå ( / ) -  4341,  529I II HSS G ISO

Ìåò÷èêè ðó÷íûå ( / ) -  2 ,  529I II HSS G M TiN ISO

ñ. 61

ñ. 62

Íàáîðû ìåò÷èê + ñâåðëî

Ïëàøêà ìåòð. -  4341,  223HSS G DIN

ñ. 71

ñ. 72

ñ. 73

6 ÌÅÒ×ÈÊÈ È ÏËÀØÊÈ

Ïëàøêà ìåòð. 9ÕÑ,  223DIN

Ïëàøêà äþéì. òðóáí. -  4341,  5158HSS G DIN ñ. 73

Ìåò÷èêîäåðæàòåëè è ïëàøêîäåðæàòåëè

Ñïðàâî÷íàÿ èíôîðìàöèÿ

ñ. 74

ñ. 75



Ìåò÷èêè è
ïëàøêè

Ñïåöèàëèçèðîâàííûå ãðóïïû ìåò÷èêîâ îòëè÷àþòñÿ îò ñòàíäàðòíûõ ñâîèì ñîñòàâîì, 
ïîêðûòèÿìè è êîíñòðóêöèåé. Âñå îíè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ èíäóñòðèàëüíîãî èëè 
ïðîôåññèîíàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ. Êàæäàÿ ãðóïïà ìåò÷èêîâ ìîæåò áûòü âûïîëíåíà 
èç ðàçëè÷íûõ ñïëàâîâ, èìåòü ðàçíûå ïîêðûòèÿ.

Ìåò÷èêè ñåðèè Ìàñòåð ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ áûòîâîãî è ïîëóïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ è îáåñïå÷èâàþò õîðîøåå êà÷åñòâî íàðåçàíèÿ ðåçüáû ñ 
îãðàíè÷åííûì ðåñóðñîì ýêñïëóàòàöèè, ïðåèìóùåñòâåííî äëÿ ðó÷íîãî íàðåçàíèÿ 
ðåçüáû.

Ìåò÷èêè Ïðîôîñíàñòêà ìîãóò áûòü èñïîëüçîâàíû êàê äëÿ áûòîâîãî, òàê è äëÿ 
ïðîôåññèîíàëüíîãî ïðèìåíåíèÿ â çàâèñèìîñòè îò ñåðèè. Ïðåäñòàâëåííûå 
êàòåãîðèè ìåò÷èêîâ îõâàòûâàþò óíèâåðñàëüíûå è ñïåöèàëèçèðîâàííûå ðåøåíèÿ 
(äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé). Â àññîðòèìåíòå ìåò÷èêè êàê äëÿ ðó÷íîãî, òàê è 
äëÿ ìàøèííîãî íàðåçàíèÿ ðåçüáû. 

Øèðîêèå âîçìîæíîñòè ïðèìåíåíèÿ îáåñïå÷åíû ðàçíîîáðàçèåì êîíñòðóêöèé, 
ñïëàâîâ è ïîêðûòèé äëÿ äîñòèæåíèÿ ñïåöèàëèçèðîâàííîãî ôóíêöèîíàëà èçäåëèÿ. 

Â êàòàëîãå ïðåäñòàâëåíû îñíîâíûå ðàçìåðû è øàãè ìåò÷èêîâ. Òåì íå ìåíåå, åñëè 
òðåáóåòñÿ áîëüøèé äèàìåòð èëè íåñòàíäàðòíûé øàã ðåçüáû, ìû ãîòîâû ïîñòàâèòü 
òîâàð ïîä çàêàç.

Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ñîçäàíû äëÿ ïðîìûøëåííîãî è èíäóñòðèàëüíîãî  
èñïîëüçîâàíèÿ è îáåñïå÷èâàþò âûñîêîå êà÷åñòâî íàðåçàíèÿ ðåçüáû ñ äëèòåëüíûì 
ðåñóðñîì ýêñïëóàòàöèè, êàê äëÿ ðó÷íîãî, òàê è äëÿ ìàøèííîãî èñïîëüçîâàíèÿ.

Ìåò÷èêè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äâóõ ëèíåéêàõ: Ìàñòåð è Ýêñïåðò.

HSS-G 4341 (àíàëîã 
Ð6Ì5), ISO 529

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 
ðó÷íûå äâóõïðîõîäíûå 
êîìïëåêòíûå (I/II), 
ïðÿìàÿ êàíàâêà.

Ðàçìåðû: Ì2-Ì16

Óïàêîâêà:     
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Óïàêîâêà:         
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ðàçìåðû: Ì2-Ì24

HSS-G M2 TiN 
(Ð6Ì5), ISO 529

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 
ðó÷íûå äâóõïðîõîäíûå 
êîìïëåêòíûå ( / ), I II
ïðÿìàÿ êàíàâêà,
ñ ïîêðûòèåì íèòðèä 
òèòàíà

HSSE M35 Co5% 
(Ð6Ì5Ê5), DIN 352

Ðàçìåðû: M2-M24

Óïàêîâêà:       
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 
ðó÷íûå äâóõïðîõîäíûå 
êîìïëåêòíûå (I/II), 
ïðÿìàÿ êàíàâêà.

HSS-G M2 (Ð6Ì5),    
DIN 352

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 
ðó÷íûå òðåõïðîõîäíûå 
êîìïëåêòíûå ( / / ), I II III
ïðÿìàÿ êàíàâêà.

Ðàçìåðû: M2-M24

Óïàêîâêà:     
ïëàñòèêîâûé áîêñ

BLANC Steel
<800MPa

HSS
4341

HSSE Co 5%BLANC Steel
<1100MPa

Steel
<1000MPa

TiN HSS
M2

HSS-GBLANC Steel
<900MPa

59



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ60

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

TiN Steel
<1000MPa

HSS
M2

TiN Steel
<1000MPa

HSS
M2

Óïàêîâêà:     
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 
ìàøèííî-ðó÷íûå 
îäíîïðîõîäíûå, ïðÿìàÿ 
êàíàâêà.

Ðàçìåðû: M2-M24

HSS-G 4341 (àíàëîã 
Ð6Ì5), ISO 529

BLANC Steel
<800MPa

HSS
4341

HSS G M TiN - 2 
(Ð6Ì5), 529ISO 

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 
ìàøèííî-ðó÷íûå 
îäíîïðîõîäíûå, ïðÿìàÿ 
êàíàâêà, ñ ïîêðûòèåì 
íèòðèä òèòàíà

Óïàêîâêà:      
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ðàçìåðû: M2-M24

HSS G M TiN - 2 
(Ð6Ì5), 529ISO 

Óïàêîâêà:      
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ðàçìåðû: M2-M24

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå, 
ñïèðàëüíàÿ êàíàâêà, 
ìàøèííûå 
îäíîïðîõîäíûå
ñ ïîêðûòèåì íèòðèä 
òèòàíà

HSSE M Co35 5% 
(Ð6Ì5Ê5)                
DIN 371/376

Ðàçìåðû: M2-M30

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå, 
ñïèðàëüíàÿ êàíàâêà, 
ìàøèííûå 
îäíîïðîõîäíûå.

Óïàêîâêà:      
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Óïàêîâêà:      
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ðàçìåðû: M2-M30

HSSE M Co35 5% 
(Ð6Ì5Ê5)                
DIN 371/376

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå ñ  
ïîäòî÷êîé, ìàøèííûå 
îäíîïðîõîäíûå.

Ñòîèìîñòü íàðåçàíèÿ îäíîãî îòâåðñòèÿ ìîæåò ñóùåñòâåííî îòëè÷àòüñÿ â 
çàâèñèìîñòè îò ñîîòíîøåíèÿ õàðàêòåðèñòèê èçäåëèÿ, îñîáåííîñòåé ìàòåðèàëà 
çàãîòîâêè, èíñòðóìåíòà è ðåæèìîâ ðåçàíèÿ. Íåïðàâèëüíîå çíà÷åíèå ëþáîãî èç 
ïàðàìåòðîâ ìîæåò ñåðüåçíûì îáðàçîì ñêàçàòüñÿ íà ðåçóëüòàòå (ðåñóðñ, 
ñêîðîñòü, ñòîèìîñòü, êà÷åñòâî).

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 
ìàøèííî-ðó÷íûå 
îäíîïðîõîäíûå, ïðÿìàÿ 
êàíàâêà.

Ðàçìåðû: M25-M95

HSS G M TiN - 2 
(Ð6Ì5), 529            ISO 
ÁÎËÜØÈÅ 
ÐÀÇÌÅÐÛ!

Óïàêîâêà:     
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ìåò÷èê ìåòðè÷åñêèé, 
ïðàâûé + ñâåðëî ïîä 
ðàçìåð

Ðàçìåðû: M2-M12

ÍÀÁÎÐÛ
ÌÅÒ×ÈÊ HSS M2, 
ISO 529 + ñâåðëî 
HSS M2, DIN 338

Óïàêîâêà: áëèñòåð

ÍÎÂÈÍÊÀ: Ïëàøêà 9XC  
DIN 223 ìåòðè÷åñêàÿ 
ïðàâàÿ 

ÏËÀØÊÈ 
ÌÅÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ È 
ÄÞÉÌÎÂÛÅ       
HSS 4341

Ðàçìåðû: M2-M48, 
G1/4"-G1

Óïàêîâêà:     
ïëàñòèêîâûé áîêñ

T-îáðàçíûå 
ìåò÷èêîäåðæàòåëè

ÊÎÌÏËÅÊÒÓÞÙÈÅ

Ïëàøêîäåðæàòåëè

Óïàêîâêà: áëèñòåð

Ìåò÷èêîäåðæàòåëè

TiN Steel
<1000MPa

HSS
M2

BLANC HSSE Co 5%Steel
<1100MPa

BLANC HSSE Co 5%Steel
<1100MPa

BLANC Steel
<800MPaHSS-G

BLANC

HSS
4341 9XC

ÍÀÁÎÐÛ
ÌÅÒ×ÈÊÎÂ

ÑÊÎÐÎ Â
ÏÐÎÄÀÆÅ!



61

BLANC

HSS
4341

R

6H

Steel
<800MPa

H

СОЖ

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

SET

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå HSS-G 4341 (àíàëîã Ð6Ì5), ISO 529
ðó÷íûå äâóõïðîõîäíûå êîìïëåêòíûå (I/II), ïðÿìàÿ êàíàâêà
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n Êîìïëåêò äâóõïðîõîäíûõ ìåò÷èêîâ èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè  HSS 4341 ïî ÃÎÑÒ 3266-81 
HRC 63 â êîìïëåêòå  ïåðâûé è âòîðîé íîìåðà ìåò÷èêîâ (÷åðíîâîé è ÷èñòîâîé), ïðàâûå.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, òî÷íîñòü 6H (äàííûé òèï ìåò÷èêà ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ 
ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ äî 800 Mpa).

n Ìåò÷èêè  ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè  Ìàñòåð  óïàêîâûâàþòñÿ â ïëàñòèêîâûé áîêñ áåç 
âîçìîæíîñòè íàâåñêè íà êðþ÷îê. Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ - 
êîäû è äðóãóþ íåîáõîäèìóþ èíôîðìàöèþ äëÿ ïðîäàæ êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â 
ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû  äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

n Ëèíåéêà ìåò÷èêîâ  ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè  Ìàñòåð  ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå äåìîêðàòè÷íîé ïî 
öåíå â ñðàâíåíèè ñ ìåò÷èêàìè ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ýêñïåðò.

n Ìåò÷èêè èìåþò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
æåëàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ ìåò÷èêà íà ëþáûõ ìàòåðèàëàõ 
ìíîãîêðàòíî óâåëè÷èâàåòñÿ ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n Ìåò÷èêè  ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè  Ìàñòåð  ïîñòàâëÿþòñÿ â ÒÎÏîâûõ ðàçìåðàõ ñ îñíîâíûì 
øàãîì.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

331

333

337

342

345

350

357

364

369

375

50 611 001

50 611 003

50 611 007

50 611 012

50 611 015

50 611 020

50 611 027

50 611 034

50 611 039

50 611 045

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

8

11

13

16

19

22

24

29

30

32

41

48

53

58

66

72

80

89

95

102

2,5

3,15

4

5

6,3

6,3

8

9

11,2

12,5

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì8*1,25

Ì10*1,5

M12*1,75

M14*2

M16*2

2

2,5

3,15

4

5

5

6,3

7,1

9

10

Ì2*0,4 - öâåòîì âûäåëåíû ìåò÷èêè ñ îñíîâíûì øàãîì
  èëè íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå.

ISO
529

WWW.BWTOOL.RU



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ62

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

Ìåò÷èêè ìåòð. HSS-G M2 TiN (Ð6Ì5), ISO 529
ðó÷íûå äâóõïðîõîäíûå êîìïëåêòíûå (I/II), ïðÿìàÿ êàíàâêà
ñ ïîêðûòèåì íèòðèä òèòàíà, ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû â èíäèâèäóàëüíîì ïëàñòèêîâîì áîêñå.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 1000 Mpa).

n - Öâåò ìåò÷èêà  æåëòûé, èìååò ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, ÷òî óâåëè÷èâàåò ïîâåðõíîñòíóþ 
òâåðäîñòü è èçíîñîñòîéêîñòü, à òàêæå ðåñóðñ ìåò÷èêà ïî ñðàâíåíèþ ñ ìåò÷èêàìè ñåðèè 
Ìàñòåð áîëåå ÷åì íà 50%.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

n Ìåò÷èêè èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 (6524) ïî DIN 371, HRC 63, àíàëîã Ð6Ì5, â 
êîìïëåêòå ïåðâûé è âòîðîé íîìåðà ìåò÷èêîâ.

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 2 äî 24 ìì ñ 
ðàçëè÷íûì øàãîì, â òîì ÷èñëå ìåëêèì.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ìåò÷èêîâ ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå âîñòðåáîâàííîé äëÿ ïîñòîÿííîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ. Äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû òðåáóåòñÿ âîðîòîê.

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

nnn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10
1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

182

183

184

186

187

188

189

190

191

192

nnn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nnn

nnn

nn

nnn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

50 311 001

50 311 002

50 311 003

50 311 004

50 311 005

50 311 006

50 311 007

50 311 008

50 311 009

50 311 010

50 311 011

50 311 012

50 311 013

50 311 014

50 311 015

50 311 016

50 311 017

50 311 018

50 311 019

50 311 020

50 311 021

50 311 022

50 311 023

50 311 024

50 311 025

50 311 026

50 311 027

50 311 028

50 311 029

50 311 030

50 311 031

8

9,5

11

11

13

13

13

13

13

13

13

16

16

17

19

19

19

19

19

22

22

22

22

22

22

22

24

24

24

19

25

41

44,5

48

48

50

50

53

53

53

53

53

58

58

62

66

66

66

66

66

72

72

72

72

72

72

72

80

80

80

69

85

2,5

2,8

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4

4,5

4,5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

8

8

8

8

9

9

9

10

10

10

10

8

Ì2*0,4

Ì2,5*0,45

Ì3*0,5

Ì3*0,35

Ì3,5*0,6

Ì3,5*0,35

Ì4*0,7

M4*0,5

M4*0,35

M4,5*0,75

M4,5*0,5

M5*0,8

M5*0,5

M5,5*0,5

M6*1

M6*0,75

M6*0,5

M7*1

M7*0,75

M8*1,25

M8*1

M8*0,75

M8*0,5

M9*1,25

M9*1

M9*0,75

M10*1,5

M10*1,25

M10*1

M10*0,75

M11*1,5

2

2,24

2,5

2,5

2

2,8

3,15

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4,5

5

5

5

5,6

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

7,1

8

8

8

8

6,3

50 311 032

50 311 033

50 311 034

50 311 035

50 311 036

50 311 037

50 311 038

50 311 039

50 311 040

50 311 041

50 311 042

50 311 043

50 311 044

50 311 045

50 311 046

50 311 047

50 311 048

50 311 049

50 311 050

50 311 052

50 311 053

50 311 054

50 311 056

50 311 057

50 311 058

50 311 059

50 311 061

50 311 062

50 311 063

50 311 064

25

25

29

29

29

29

29

30

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

37

37

37

37

37

37

38

38

38

45

45

45

80

80

89

89

89

89

89

95

95

95

95

95

95

102

102

102

102

102

110

110

110

112

112

112

118

118

118

130

130

130

8

8

9

9

9

9

9

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

14

14

14

14

14

14

16

16

16

18

18

18

M11*1

M11*0,75

M12*1,75

M12*1,5

M12*1,25

M12*1

M13*1

M14*2

M14*1,5

M14*1,25

M14*1

M15*1,5

M15*1

M16*2

M16*1,5

M16*1

M17*1,5

M17*1

M18*2,5

M18*1,5

M18*1

M20*2,5

M20*1,5

M20*1

M22*2,5

M22*2

M22*1

M24*3

M24*2

M24*1,5

6,3

6,3

7,1

7,1

7,1

7,1

7,1

9

9

9

9

9

9

10

10

10

10

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

14

14

14

50 311 060 38118 16M22*1,5 12,5

193

194

TiN

ISO
529

HSS
M2

R

6H

Steel
<1000MPa

H

SETP6M5

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ì2*0,4 - öâåòîì âûäåëåíû ìåò÷èêè ñ îñíîâíûì øàãîì
  èëè íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå.



63

BLANC R

6H

Steel
<1100MPa

H

СОЖ

HSSE

SET

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå HSSE M35 Co5% (Ð6Ì5Ê5), DIN 352
ðó÷íûå äâóõïðîõîäíûå êîìïëåêòíûå (I/II), ïðÿìàÿ êàíàâêà
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ìåò÷èêè ïðåäñòàâëåíû â èíäèâèäóàëüíîì ïëàñòèêîâîì áîêñå.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 1100 Mpa).

n Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ãëóõèõ è ñêâîçíûõ îòâåðñòèé.

n Êîìïëåêò ìåò÷èêîâ èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSSE M35 Co5%, àíàëîã Ð6Ì5Ê5. Â  
êîìïëåêòå ïåðâûé è âòîðîé íîìåðà ìåò÷èêîâ.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

1136

1139

1145

1150

1154

1158

1162

50 411 036

50 411 039

50 411 045

50 411 050

50 411 054

50 411 058

50 411 062

nnn

n

nnn

n

n

n

n

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

29

30

32

40

40

40

50

75

80

80

95

95

100

110

9

11

12

14

16

18

18

Ì12*1,25

Ì14*2

Ì16*2

Ì18*2,5

Ì20*2,5

Ì22*2,5

M24*3

7

9

9

11

12

14,5

14,5

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

1101

1103

1107

1112

1115

1118

1120

1124

1127

1134

50 411 001

50 411 003

50 411 007

50 411 012

50 411 015

50 411 018

50 411 020

50 411 024

50 411 027

50 411 034

n

nnn

nnn

nnn

nnn

n

nnn

n

nnn

nnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

8

11

13

16

19

19

22

22

24

29

36

40

45

50

50

50

56

63

70

75

2,8

3,5

4,5

6

6

6

6

7

7

9

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì7*1

Ì8*1,25

M9*1,25

M10*1,5

M12*1,75

2,1

2,7

3,4

4,9

4,9

4,9

4,9

5,5

5,5

7

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

DIN
352

Ì2*0,4 - öâåòîì âûäåëåíû ìåò÷èêè ñ îñíîâíûì øàãîì
  èëè íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå.

WWW.BWTOOL.RU



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ64

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

n Êîìïëåêò ìåò÷èêîâ èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS-G M2, àíàëîã Ð6Ì5. Â êîìïëåêòå  
ïåðâûé, âòîðîé è òðåòèé íîìåðà ìåò÷èêîâ.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 900 Mpa).

n Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ãëóõèõ è ñêâîçíûõ îòâåðñòèé.

n Ìåò÷èêè ïðåäñòàâëåíû â èíäèâèäóàëüíîì ïëàñòèêîâîì áîêñå.

BLANC R

6H

Steel
<900MPa

H

СОЖSET

HSS-G

P6M5

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå  (Ð6Ì5),  352HSS-G M2 DIN
ðó÷íûå òðåõïðîõîäíûå êîìïëåêòíûå ( / / ), ïðÿìàÿ êàíàâêàI II III
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

1036

1039

1045

1050

1054

1058

1062

50 271 036

50 271 039

50 271 045

50 271 050

50 271 054

50 271 058

50 271 062

nnn

n

nnn

n

n

n

n

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

29

30

32

40

40

40

50

75

80

80

95

95

100

110

9

11

12

14

16

18

18

Ì12*1,25

Ì14*2

Ì16*2

Ì18*2,5

Ì20*2,5

Ì22*2,5

M24*3

7

9

9

11

12

14,5

14,5

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

1001

1003

1007

1012

1015

1018

1020

1024

1027

1034

50 271 001

50 271 003

50 271 007

50 271 012

50 271 015

50 271 018

50 271 020

50 271 024

50 271 027

50 271 034

n

nnn

nnn

nnn

nnn

n

nnn

n

nnn

nnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

8

11

13

16

19

19

22

22

24

29

36

40

45

50

50

50

56

63

70

75

2,8

3,5

4,5

6

6

6

6

7

7

9

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì7*1

Ì8*1,25

M9*1,25

M10*1,5

M12*1,75

2,1

2,7

3,4

4,9

4,9

4,9

4,9

5,5

5,5

7

DIN
352

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

Ì2*0,4 - öâåòîì âûäåëåíû ìåò÷èêè ñ îñíîâíûì øàãîì
  èëè íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå.



65

BLANC

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå -  4341 (àíàëîã Ð6Ì5), ÃÎÑÒHSS G
ìàøèííî-ðó÷íûå îäíîïðîõîäíûå, ïðÿìàÿ êàíàâêà ñåðèÿ , ÌÀÑÒÅÐ

n Ìåò÷èê èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS 4341, HRC 63. Âñå òîïîâûå ðàçìåðû èçãîòîâëåíû 
ïî ÃÎÑÒ.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 800 Mpa). Öâåò ìåò÷èêà - áåëûé.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ìåò÷èêîâ ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå äåìîêðàòè÷íîé ïî öåíå â ñðàâíåíèè ñ 
äðóãèìè ìåò÷èêàìè ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà.

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ìàñòåð ïîñòàâëÿþòñÿ â ïëàñòèêîâîì áîêñå ñ îòâåðñòèåì ïîä êðþ÷îê. 

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ìàñòåð ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 2 äî 24 ìì ñ 
ðàçëè÷íûì øàãîì, â òîì ÷èñëå ìåëêèì.

n Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

HSS
4341

R

6H

Steel
<800MPa

H-M

СОЖ

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

ISO
529

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

1

3

7

12

15

20

27

34

39

45

50 111 001

50 111 003

50 111 007

50 111 012

50 111 015

50 111 020

50 111 027

50 111 034

50 111 039

50 111 045

nn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nn

nnn

nnn

nnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

8

11

13

16

19

22

24

29

30

32

41

48

53

58

66

72

80

89

95

102

2,5

3,15

4

5

6,3

6,3

8

9

11,2

12,5

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì8*1,25

Ì10*1,5

M12*1,75

M14*2

M16*2

2

2,5

3,15

4

5

5

6,3

7,1

9

10

Ì2*0,4 - öâåòîì âûäåëåíû ìåò÷èêè ñ îñíîâíûì øàãîì
  èëè íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå.

WWW.BWTOOL.RU



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ66

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

TiN

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå - 2 (Ð6Ì5), 529HSS G M TiN ISO 
ìàøèííî-ðó÷íûå îäíîïðîõîäíûå, ïðÿìàÿ êàíàâêà

ñåðèÿ ñ ïîêðûòèåì íèòðèä òèòàíà, ÝÊÑÏÅÐÒ

n Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé.

n Ìåò÷èê èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 (6524) ïî HRC 63, àíàëîã Ð6Ì5.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ìåò÷èêîâ ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå âîñòðåáîâàííîé äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ.

n Öâåò ìåò÷èêà - æåëòûé, èìååò ïîêðûòèå íèòðèä òèòàíà, ÷òî óâåëè÷èâàåò ïîâåðõíîñòíóþ 
òâåðäîñòü è èçíîñîñòîéêîñòü, à òàêæå ðåñóðñ ìåò÷èêà ïî ñðàâíåíèþ ñ ìåò÷èêàìè ñåðèè 
Ìàñòåð áîëåå ÷åì íà 50%.

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 2 äî 24 ìì ñ 
ðàçëè÷íûì øàãîì, â òîì ÷èñëå ìåëêèì.

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ïîñòàâëÿþòñÿ â èíäèâèäóàëüíîì áîêñå.

n Âñÿ óïàêîâêà èìååò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, êàê 
÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 1000 Mpa).

HSS
M2

R

6H

Steel
<1000MPa

H-M

СОЖ

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

50 711 001

50 211 002

50 711 003

50 211 004

50 211 005

50 211 006

50 711 007

50 211 008

50 211 009

50 211 010

50 211 011

50 711 012

50 211 013

50 211 014

50 711 015

50 211 016

50 211 017

50 711 018

50 211 019

50 711 020

50 711 021

50 211 022

50 211 023

50 711 024

50 211 025

50 211 026

50 711 025

50 211 028

50 211 029

50 211 030

nn

nnn

nnnn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nnn

nn

nnnn

nnn

nn

nn

nn

nn

nn

nnnn

nn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

117

118

119

121

122

123

124

127

50 211 032

50 211 033

50 711 034

50 211 035

50 211 036

50 211 037

50 211 038

50 711 039

50 211 040

50 211 041

50 211 042

50 211 043

50 211 044

50 711 045

50 211 046

50 211 047

50 211 048

50 211 049

50 211 050

50 211 052

50 211 053

50 211 054

50 211 056

50 211 057

50 211 058

nnn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nn

nnn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

Ì2*0,4

Ì2,5*0,45

Ì3*0,5

Ì3*0,35

Ì3,5*0,6

Ì3,5*0,35

Ì4*0,7

M4*0,5

M4*0,35

M4,5*0,75

M4,5*0,5

M5*0,8

M5*0,5

M5,5*0,5

M6*1

M6*0,75

M6*0,5

M7*0,75

M8*1,25

M8*1

M8*0,75

M8*0,5

M9*1,25

M9*1

M9*0,75

M10*1,5

M10*1,25

M10*1

M10*0,75

M7*1

M11*1,25

M11*1

M12*1,5

M12*1,25

M12*1

M13*1

M14*1,5

M14*1,25

M14*1

M15*1,5

M15*1

M16*1,5

M16*1

M17*1,5

M17*1

M18*2,5

M18*1,5

M18*1

M20*2,5

M20*1,5

M20*1

M22*2,5

M22*1,5

M22*1

M24*3

M16*2

M14*2

M12*1,75

125

126 50 211 061

50 211 062

50 211 060

50 211 059

8

9,5

11

11

13

13

13

13

13

13

13

16

16

17

19

19

19

19

22

22

22

22

22

22

24

24

24

24

41

48

48

50

50

53

53

53

53

53

58

58

62

66

66

66

66

72

72

72

72

72

72

80

80

80

80

2,5

2,8

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4

4,5

4,5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

8

8

8

8

2

2,24

2,5

2,5

2,8

2,8

3,15

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4,5

5

5

5

4,5

5

5

5

5

5,6

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

44,5

2272 7,1 5,6

1966 5,6 4,5

25

25

29

29

29

29

30

30

30

30

30

32

32

32

32

37

37

37

37

37

38

38

38

38

45

85

85

89

89

89

89

95

95

95

95

95

102

102

102

102

110

110

110

112

112

118

118

118

118

130

8

8

9

9

9

9

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

14

14

14

14

14

16

16

16

16

18

6,3

6,3

7,1

7,1

7,1

7,1

9

9

9

9

9

10

10

10

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

14

37112 14 11,2

32102 12,5 10

2989 9 7,1

3095 11,2 9

M22*2

P6M5

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

96 50 211 031 nnn1/10

128

129

50 211 063

50 211 064

nn

nn

1/10

1/10M11*1,5

M24*2

M24*1,52585 8 6,3

45

45

130

130

18

18

14

14

Ì2*0,4 - öâåòîì âûäåëåíû ìåò÷èêè ñ îñíîâíûì øàãîì
  èëè íàèáîëåå ïîïóëÿðíûå.

ISO
529



67

TiN

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå HSS-G M2 TiN (Ð6Ì5), ISO 529
ÐÀÇÌÅÐÛ îò Ì25 äî Ì95
ìàøèííî-ðó÷íûå îäíîïðîõîäíûå, ïðÿìàÿ êàíàâêà, ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Âñÿ óïàêîâêà èìååò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, êàê 
÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ. 

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 24 äî 95 ìì ñ 
ðàçëè÷íûì øàãîì, â òîì ÷èñëå ìåëêèì. 

n Ìåò÷èê èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 (6254), HRC 63, àíàëîã Ð6Ì5. 

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6Í (ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 1000 Mpa). 

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ 
óâåëè÷èâàåòñÿ ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ. 

n Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé. 

n Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ïîñòàâëÿþòñÿ â èíäèâèäóàëüíîì áîêñå. 

HSS
M2

R

6H

Steel
<1000MPa

H-M

СОЖ

700

709

718

721

727

736

740

741

747

50 211 075

50 211 084

50 211 093

50 211 096

50 211 102

50 211 111

50 211 115

50 211 116

50 211 122

*

*

nn

nn

*

*

nn

nn

*

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

847 50 211 222 *1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

Ì25*3

Ì26*3

M27*3

M27*1,5

M28*3

M30*4

M30*2

M30*1,5

M32*4

M52*6

34

38

45

45

38

48

48

48

45

120

120

135

135

130

138

138

138

151

25

26

20

20

28

20

20

20

32

18

18

16

16

20

16

16

16

22,4

70200 35,5

835 50 211 210 *1/10M50*6 70210 50 25

28

859 50 211 234 *1/10M56*6 70200 35,5 28

P6M5

ïîä çàêàç ëþáîé ñîñòàâ ìåò÷èêà
è ëþáîå ïîêðûòèå

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

M25-M95

758

759

50 211 133

50 211 134

*

nn

1/10

1/10

Ì33*4

Ì33*3,5

51

51

151 22,4

22,4

18

18151

769

771

50 211 144

50 211 146

nn

*

1/10

1/10

M36*4

M36*3

57

57

162

162

25

25

20

20

773

774

775

50 211 148

50 211 149

50 211 150

nn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

M36*2

M36*1,5

M36*1

57

57

57

162

162

162

25

25

25

20

20

20

780 50 211 155 *1/10M39*4 60170 28 22,4

791 50 211 166 *1/10M40*5 56170 40 32

802 50 211 177 *1/10M42*5 60170 28 22,4

803 50 211 178 nn1/10M42*4,5 60170 28 22,4

813 50 211 188 *1/10M45*5 67187 31,5 25

824 50 211 199 *1/10M48*5 67187 31,5 25

*1/10M60*6871 50 211 246 76221 40 31,5

*1/10M72*6907 50 211 282 79234 72 45

895 50 211 270 *1/10M68*6 79234 45 35,5

919 50 211 294 *1/10M76*6 83258 76 50

931 *1/10M80*6 50 211 306 83258 80 50

941 50 211 316 1/10M95*6 90280 95 56

*1/10M90*6936 50 211 311 86270 90 50

*

ISO
529

WWW.BWTOOL.RU



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ68

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

TiN

Ìåò÷èêè ìåòð. - 2 (Ð6Ì5), 529HSS G M TiN ISO 
ÑÏÈÐÀËÜÍÀß ÊÀÍÀÂÊÀ, ìàøèííûå îäíîïðîõîäíûå, äëÿ ãëóõèõ îòâåðñòèé

ñåðñ ïîêðûòèåì íèòðèä òèòàíà, èÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Ìåò÷èê èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 6542 (óëó÷øåííûé Ð6Ì5) ïî ISO 529 (àíàëîã  
ÃÎÑÒ 3266-81).

n  Óãîë íàêëîíà ñïèðàëüíîé êàíàâêè 35° Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6Í.

n Íàèëó÷øèì îáðàçîì ïîäõîäÿò äëÿ íàðåçàíèè ðåçüáû â íåëåãèðîâàííûõ, 
íèçêîëåãèðîâàííûõ è ëåãèðîâàííûõ ñòàëÿõ (òâåðäîñòü äî 1000 Ìïà), îãðàíè÷åííî 
ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû â íåðæàâåþùèõ ñòàëÿõ (òâåðäîñòü âûøå 1000 Ìïà) 
ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ è ïîíèæåííûõ îáîðîòàõ âðàùåíèÿ, õîðîøî ïîäõîäÿò äëÿ 
íàðåçàíèÿ ðåçüáû â öâåòíûõ ìåòàëëàõ, íå ïðèìåíÿþòñÿ äëÿ ÷óãóíà.

n Ìåò÷èê ïîêðûò íèòðèä òèòàíîì TIN, ÷òî óâåëè÷èâàåò ïîâåðõíîñòíóþ òâåðäîñòü è 
èçíîñîñòîéêîñòü, à òàêæå ðåñóðñ ìåò÷èêà íà 20% ïî ñðàâíåíèþ ñ ìåò÷èêàìè áåç 
ïîêðûòèÿ.

n Ìåò÷èêè èìåþò ñïèðàëüíóþ êàíàâêó SPIRAL FLUTE, ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ãëóõèõ îòâåðñòèé 
(ñòðóæêà âûõîäèò ââåðõ) è ïðè ïðàâèëüíîì èñïîëüçîâàíèè èìåþò âûñîêèé ðåñóðñ 
èñïîëüçîâàíèÿ.

n Ìåò÷èêè ïîñòàâëÿþòñÿ â ðàçìåðàõ îò 2 äî 24 ìì íà ñêëàä ñ îñíîâíûì è ìåëêèì øàãîì, 
(áîëüøå 25 ìì ïîä çàêàç) â èíäèâèäóàëüíîì òóáóñå, èìåþò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ íà 
óïàêîâêå äëÿ ïðîäàæ äëÿ ëþáîãî ôîðìàòà ïðîäàæ.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî è èíäóñòðèàëüíîãî 
ïðèìåíåíèÿ.

n Ìåò÷èêè äàííîé ñåðèè ìîãóò ïîñòàâëÿòüñÿ ïîä çàêàç â ñïëàâàõ Ì2 áåç ïîêðûòèÿ, Ì35 Ñî 
5%-8% áåç ïîêðûòèÿ/ñ ïîêðûòèåì . Ðàçìåð è øàã êàê îñíîâíûå, òàê è ìåëêèå.TIN, TiAN

HSS
M2

M

СОЖ

401

405

407

408

409

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

425

426

427

428

429

430

431

433

434

435

436

438

439

50 221 001

50 221 005

50 221 007

50 221 008

50 221 009

50 221 011

50 221 012

50 221 013

50 221 014

50 221 015

50 221 016

50 221 017

50 221 018

50 221 019

50 221 020

50 221 021

50 221 022

50 221 023

50 221 025

50 221 026

50 221 027

50 221 028

50 221 029

50 221 030

50 221 031

50 221 033

50 221 034

50 221 035

50 221 036

50 221 038

50 221 039

nn

*

nnn

*

*

nnn

*

*

*

*

nnn

*

*

nnn

*

*

*

*

nnn

nn

*

*

*

*

*

nnn

nnn

nn

*

*

*

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

442

443

444

445

448

449

450

451

452

455

456

457

458

459

462

463

464

465

466

467

470

471

472

473

476

477

482

483

484

50 221 042

50 221 043

50 221 044

50 221 045

50 221 048

50 221 049

50 221 050

50 221 051

50 221 052

50 221 055

50 221 056

50 221 057

50 221 058

50 221 059

50 221 062

50 221 063

50 221 064

50 221 065

50 221 066

50 221 067

50 221 070

50 221 071

50 221 072

50 221 073

50 221 076

50 221 083

50 221 084

nnn

nnn

nnn

*

*

nnn

nnn

*

*

*

*

nnn

nnn

*

*

*

nnn

*

nn

*

nnn

*

nn

*

nn

*

*

*

nnn

*

*

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

L1,
ìì

L,
ìì

D,
ìì

Ðåçüáà/
øàã

a,
ìì

Ì2*0,4

Ì2,5*0,45

Ì3*0,5

Ì3*0,35

Ì3,5*0,6

Ì4*0,7

Ì4*0,5

M4*0,35

M4,5*0,75

M4,5*0,5

M5*0,8

M5*0,5

M5,5*0,5

M6*1

M6*0,75

M6*0,5

M7*1

M8*1,25

M8*1

M8*0,75

M8*0,5

M9*1,25

M9*1

M9*0,75

M10*1,5

M10*1,25

M10*1

M10*0,75

M11*1,5

M7*0,75

M11*1,25

M12*1,75

M12*1,5

M12*1

M13*1

M14*2

M14*1,5

M14*1

M15*1,5

M15*1

M16*2

M16*1,5

M17*1,5

M17*1

M18*2,5

M18*2

M18*1,5

M18*1

M20*2,5

M20*2

M20*1,5

M20*1

M22*2,5

M22*1,5

M22*1

M24*3

M24*2

M24*1,5

M16*1

M14*1,25

M12*1,25

478

479 50 221 079

50 221 082

50 221 078

50 221 077

8

2,8

11

11

13

13

13

13

13

13

16

16

17

19

19

19

19

22

22

22

22

22

22

24

24

24

19

25

41

48

48

50

53

53

53

53

53

58

58

62

66

66

66

66

72

72

72

72

72

72

80

80

80

69

85

2,5

2,8

3,15

3,15

3,55

4

4

4

4,5

4,5

5

5

5,6

6,3

6,3

6,3

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

7,1

7,1

8

8

8

8

8

2

2,24

2,5

2,5

2,8

3,15

3,15

3,15

3,55

3,55

4

4

4,5

5

5

5

4,5

5

5

5

5

5,6

5,6

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

44,5

2585 8 6,3

2272 7,1 5,6

1966 5,6 4,5

29

29

29

29

30

30

30

30

30

32

32

32

32

37

37

37

37

37

37

37

38

38

38

38

45

45

45

89

89

89

89

95

95

95

95

95

102

102

102

102

110

110

110

110

112

112

112

118

118

118

118

130

130

130

9

9

9

9

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

14

14

14

14

14

14

14

16

16

16

16

18

18

18

7,1

7,1

7,1

7,1

9

9

9

9

9

10

10

10

10

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

11,2

12,5

12,5

12,5

12,5

14

14

14

37112 14 11,2

32102 12,5 10

2989 9 7,1

3095 11,2 9

M22*2

R

6H

P6M5

440 50 221 040 *1/10 485 50 221 085 *1/10M11*1 M24*12585 8 6,3 45130 18 14

Steel
<1000MPa

NiCu
ZnMs

ALU

INOX/
STAINLESS
STEEL

METAL



69

BLANC

501

507

511

516

519

525

533

534

50 231 001

50 231 007

50 231 011

50 231 016

50 231 019

50 231 025

50 231 033

50 231 034

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì8*1,25

Ì10*1,5

Ì10*1,25

Ðåçüáà/øàã

45

56

63

70

80

90

100

100

L,
ìì

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 35 5% (Ð6Ì5Ê5)HSSE M Co
371/376, ÑÏÈÐÀËÜÍÀß ÊÀÍÀÂÊÀ, ìàøèííûå DIN 

îäíîïðîõîäíûå,  äëÿ ãëóõèõ îòâåðñòèé, ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Ìåò÷èêè ïðåäñòàâëåíû â ðàçìåðàõ îò 2 äî 30 ìì ñ êðóïíûì è ìåëêèì  øàãîì.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî è èíäóñòðèàëüíîãî 
ïðèìåíåíèÿ. 

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé, òî÷íîñòü 6H, óãîë íàêëîíà êàíàâêè 35°.

n Ìåò÷èêè óïàêîâàíû â èíäèâèäóàëüíûé áîêñ è èìåþò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ íà óïàêîâêå 
äëÿ ïðîäàæ äëÿ ëþáîãî ôîðìàòà.

n Ìåò÷èê èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSSE Ì35 ñ ñîäåðæàíèåì êîáàëüòà 5% ïî ÃÎÑÒ 1604- 
71.

n Ìåò÷èê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ ñ òâåðäîñòüþ äî 1100 Mpa, â ò.÷. 
äëÿ îáðàáîòêè íåðæàâåþùèõ ñòàëåé.

n Ìåò÷èê èìååò ñïèðàëüíóþ êàíàâêó SPIRAL FLUTE, ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ãëóõèõ îòâåðñòèé 
(ñòðóæêà âûõîäèò ââåðõ) è ïðè ïðàâèëüíîì èñïîëüçîâàíèè èìååò âûñîêèé ðåñóðñ 
èñïîëüçîâàíèÿ. 

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

8

11

13

16

19

22

24

24

L1,
ìì

2,8

3,5

4,5

6

6

8

10

10

D,
ìì

2,1

2,7

3,4

4,9

4,9

6,2

8

8

a,
ìì

DIN 371

542

543

544

549

552

557

558

562

50 232 007

50 232 011

50 232 016

50 232 019

50 232 025

50 232 033

50 232 034

50 232 042

n

n

nn

nn

nnn

nn

n

nnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì8*1,25

Ì10*1,5

Ì10*1,25

Ì12*1,75

Ðåçüáà/øàã

56

63

70

80

90

100

100

110

L,
ìì

5

7

8

10

22

24

24

29

L1,
ìì

2,2

2,8

3,5

4,5

6

7

7

9

D,
ìì

2,1

2,1

2,8

3,4

4,9

5,5

5,5

7

a,
ìì

DIN 376

563

564

567

568

571

572

575

50 232 043

50 232 044

50 232 049

50 232 050

50 232 057

50 232 058

50 232 064

n

n

nn

nn

nn

n

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

Ì12*1,5

Ì12*1,25

Ì14*2

Ì14*1,5

Ì16*2

Ì16*1,5

Ì18*2,5

110

110

110

110

110

110

125

29

29

30

30

32

32

34

9

9

11

11

12

12

14

7

7

9

9

9

9

11

577

582

584

589

592

596

50 232 066

50 232 070

50 232 072

50 232 082

50 232 089

50 232 093

n

nn

n

n

n

n

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

Ì18*1,5

Ì20*2,5

Ì20*1,5

Ì24*3

Ì27*3

Ì30*3,5

125

140

140

160

160

180

34

34

34

38

38

45

14

16

16

17

19

21

11

12

12

14,5

16

18

WWW.BWTOOL.RU



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ70

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

Ìåò÷èêè ìåòðè÷åñêèå 35 5% (Ð6Ì5Ê5) HSSE M Co
371/376 ñ ïîäòî÷êîé, ìàøèííûå îäíîïðîõîäíûå, DIN 

äëÿ ñêâîçíûõ îòâåðñòèé, ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Ìåò÷èê ìàøèííûé ñî ñïèðàëüíîé ïîäòî÷êîé Spiral Point ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ  
ìåòðè÷åñêîé ðåçüáû ñ êðóïíûì è ìåëêèì øàãîì äëÿ ñêâîçíûõ îòâåðñòèé â îäèí ïðîõîä.

n Ìåò÷èê èçãîòîâëåí èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSSE Ì35 ñ ñîäåðæàíèåì êîáàëüòà 5% ïî 
ÃÎÑÒ 11604-71.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ìåò÷èê ïðàâûé ñ çàòûëîâî÷íîé øëèôîâêîé, òî÷íîñòü 6Í è 
ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ ñ òâåðäîñòüþ äî 1100 Ìðà, â ò.÷. äëÿ 
îáðàáîòêè íåðæàâåþùèõ ñòàëåé.

n Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ øëèôîâàííóþ êàíàâêó è ïîäòî÷êó, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä 
ñòðóæêè (îñîáåííî ñ èñïîëüçîâàíèåì ÑÎÆ) ïðè íàðåçàíèè ðåçüáû â ñêâîçíûõ 
îòâåðñòèÿõ. 

n Ìåò÷èêè ïðåäñòàâëåíû â èíäèâèäóàëüíîì ïëàñòèêîâîì áîêñå, èìåþò âñþ íåîáõîäèìóþ 
èíôîðìàöèþ äëÿ ïðîäàæ.

n Ìåò÷èêè ñ ïîäòî÷êîé ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû â ðàçìåðàõ îò Ì2 äî 
Ì30 ñ êðóïíûì è ìåëêèì øàãîì.

BLANC

601

607

611

616

619

625

633

50 251 001

50 251 007

50 251 011

50 251 016

50 251 019

50 251 025

50 251 033

nn

nn

nnn

nnn

nnn

nnn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì8*1,25

Ì10*1,5

Ðåçüáà/øàã

45

56

63

70

80

90

100

L,
ìì

8

11

13

16

19

22

24

L1,
ìì

2,8

3,5

4,5

6

6

8

10

D,
ìì

2,1

2,7

3,4

4,9

4,9

6,2

8

a,
ìì

DIN 371

642

643

644

649

652

657

658

662

50 252 007

50 252 011

50 252 016

50 252 019

50 252 025

50 252 033

50 252 034

50 252 042

n

n

nn

n

nn

nn

nn

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì8*1,25

Ì10*1,5

Ì10*1,25

Ì12*1,75

Ðåçüáà/øàã

56

63

70

80

90

100

100

110

L,
ìì

10

12

14

16

22

24

24

29

L1,
ìì

2,2

2,8

3,5

4,5

6

7

7

9

D,
ìì

1,8

2,1

2,7

3,4

4,9

5,5

5,5

7

a,
ìì

DIN 376

663

664

667

668

671

672

675

50 252 043

50 252 044

50 252 049

50 252 050

50 252 057

50 252 058

50 252 064

n

nn

nn

n

nn

n

n

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

Ì12*1,5

Ì12*1,25

Ì14*2

Ì14*1,5

Ì16*2

Ì16*1,5

Ì18*2,5

110

110

110

110

110

110

125

29

29

30

30

32

32

34

9

9

11

11

12

12

14

7

7

9

9

9

9

11

677

682

684

689

692

696

50 252 066

50 252 070

50 252 072

50 252 082

50 252 089

50 252 093

n

nn

n

n

n

n

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

Ì18*1,5

Ì20*2,5

Ì20*1,5

Ì24*3

Ì27*3

Ì30*3,5

125

140

140

160

160

180

34

34

34

38

38

45

14

16

16

17

19

21

11

12

12

14,5

14,5

18

Âîçìîæíî ïðîèçâîäñòâî ïîä çàêàç äðóãèõ 
ðàçìåðîâ, íå ïðåäñòàâëåííûõ â òàáëèöå.

!

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ



71

ÍÀÁÎÐÛ
ÌÅÒ×ÈÊ HSS M2, ISO 529 + ñâåðëî HSS M2, DIN 338
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n . Ìåò÷èêè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñêâîçíûõ è ãëóõèõ îòâåðñòèé

n   Ìåò÷èêè ñåðèè Ýêñïåðò ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò 2 äî 10 ìì ñ 
îñíîâíûì øàãîì.

n       Ìåò÷èê è ñâåðëî èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS M2 (6524) ïî DIN 371, DIN 338 HRC 63, 
àíàëîã Ð6Ì5.

n Äàííàÿ ëèíåéêà ìåò÷èêîâ è ñâåðë ÿâëÿåòñÿ íàèáîëåå âîñòðåáîâàííîé äëÿ 
ïðîôåññèîíàëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ.

n « + »   Íàáîðû ìåò÷èê ñâåðëî ÒÌ ÏðîôÎñíàñòêà ñåðèè Ýêñïåðò ïîñòàâëÿþòñÿ â 
èíäèâèäóàëüíîì áëèñòåðå.

n ,  Ìåò÷èê èìååò ïðÿìóþ êàíàâêó ÷òî îáåñïå÷èâàåò ëåãêèé îòâîä ñòðóæêè ïðè 
îáÿçàòåëüíîì èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ . 
óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ.

n Êîìïëåêò ìåò÷èê + ñâåðëî ñîîòâåòñòâóþùåãî äèàìåòðà ïîä êàæäóþ ðåçüáó, ÷òî  
îáåñïå÷èâàåò ïðàâèëüíîå èñïîëüçîâàíèå è êà÷åñòâåííûé ðåçóëüòàò.

n , ,  Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ, .

n , ,  ( Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ ìåò÷èê ïðàâûé òî÷íîñòü 6H ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàðåçàíèÿ ðåçüáû 
â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 1000 Mpa).

21

23

25

27

29

30

31

32

35

160 201 001

160 201 003

160 201 005

160 201 007

160 201 019

160 201 010

160 201 011

160 201 012

160 201 015

*

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

*

nnnn

*

nnn

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

1/5/50

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì2*0,4 + ñâåðëî Ø 1,6 ìì

Ì3*0,5 + ñâåðëî Ø 2,5 ìì

Ì4*0,7 + ñâåðëî Ø 3,3 ìì

Ì5*0,8 + ñâåðëî Ø 4,2 ìì

Ì6*1 + ñâåðëî Ø 5 ìì

Ì7*1 + ñâåðëî Ø 6 ìì

Ì8*1,25 + ñâåðëî Ø 6,7 ìì

Ì9*1,25 + ñâåðëî Ø 7,7 ìì

Ì10*1,5 + ñâåðëî Ø 8,5 ìì

Ðåçüáà/
øàã/äèàìåòð

343

352

360

369

377

387

394

404

412

№ àíàëîãà
ñâåðëà

200

202

206

211

214

218

219

223

225

№ àíàëîãà
ìåò÷èêà

Óïàêîâêà

Îïòîâàÿ êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Áëèñòåð

Êàðòîííàÿ
êîðîáêà

Ïîëèýòèëåíîâûé
ïàêåò

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

Ïëàñòèêîâûé
áîêñ

37 160 201 017 nnn1/5/50Ì12*1,75 + ñâåðëî Ø 10,3 ìì 430 233

WWW.BWTOOL.RU



ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ72

Ìåò÷èêè è ïëàøêè

BLANC

Ïëàøêà HSS 4341 (P6M5) DIN 223 ìåòðè÷åñêàÿ ïðàâàÿ
ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ïëàøêà êðóãëàÿ, öåëüíàÿ, òî÷íîñòü 6G (ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
íàðåçàíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 800 Mpa).

n Ëèíåéêà ïëàøåê ÏðîôÎñíàñòêà Ýêñïåðò ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ.

n Ïëàøêè ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû â ïëàñòèêîâîì áîêñå.

n Ïëàøêè ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå îò M1 äî M140 ñ ðàçíûì øàãîì, â òîì 
÷èñëå ìåëêèì.

n Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ èëè ñïåöèàëüíîé ñìàçêè.

n Ïëàøêà èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS 4341 ïî ÃÎÑÒ 9740-71, HRC 63. 

Ïëàøêè

11

13

15

17

19

21

23

24

25

26

27

28

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

42

50 411 111

50 411 113

50 411 115

50 411 117

50 411 119

50 411 121

50 411 123

50 411 124

50 411 125

50 411 126

50 411 127

50 411 128

50 411 130

50 411 131

50 411 132

50 411 133

50 411 134

50 411 135

50 411 136

50 411 137

50 411 138

50 411 139

50 411 140

50 411 142

*

*

*

nnn

n

nnnn

nnnn

nnn

nnnn

nnn

n

nnn

nnnn

nnnn

n

nnn

n

n

nnnn

nnn

nnn

n

n

nnnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì2*0,4

Ì2,2*0,45

Ì2,5*0,45

Ì3*0,5

Ì3,5*0,6

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì5*0,5

Ì6*1

Ì6*0,75

Ì6*0,5

Ì7*1

Ì8*1,25

Ì8*1

Ì8*0,75

Ì8*0,5

Ì9*1,25

Ì9*1

Ì10*1,5

Ì10*1,25

Ì10*1

Ì10*0,75

Ì11*1,5

Ì12*1,75

Ðåçüáà/
øàã

58

59

60

62

63

64

65

67

68

69

70

72

73

74

75

77

78

79

80

82

83

84

87

88

50 411 158

50 411 159

50 411 160

50 411 162

50 411 163

50 411 164

50 411 165

50 411 167

50 411 168

50 411 169

50 411 170

50 411 172

50 411 173

50 411 174

50 411 175

50 411 177

50 411 178

50 411 179

50 411 180

50 411 182

50 411 183

50 411 184

50 411 187

50 411 188

nnn

nnn

n

nnn

nnn

nnn

nnn

n

nnn

nnn

nnn

nnn

n

nnn

n

nn

nn

n

n

nn

n

nn

nn

n

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì18*2

Ì18*1,5

Ì18*1

Ì20*2,5

Ì20*2

Ì20*1,5

Ì20*1

Ì22*2,5

Ì22*2

Ì22*1,5

Ì22*1

Ì24*3

Ì24*2

Ì24*1

Ì27*3

Ì27*2

Ì27*1,5

Ì27*1

Ì30*3,5

Ì30*2

Ì30*1,5

Ì33*3,5

Ì33*2

Ðåçüáà/
øàã

Ì24*1,5

43

44

47

48

49

50

52

53

50 411 143

50 411 144

50 411 147

50 411 148

50 411 149

50 411 150

50 411 152

50 411 153

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

nnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

Ì12*1,5

Ì12*1,25

Ì14*2

Ì14*1,5

Ì14*1,25

Ì14*1

Ì16*2

Ì16*1,5

89

91

92

93

94

50 411 189

50 411 191

50 411 192

50 411 193

50 411 194

n

nn

n

n

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

Ì33*1,5

Ì36*4

Ì36*3

Ì36*2

Ì36*1,5

HSS
4341

H Steel
<800MPa

ГОСТ

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

96

101

107

113

50 411 196

50 411 201

50 411 207

50 411 213

n

nn

n

nn

1/10

1/10

1/10

1/10

Ì39*4

Ì42*4,5

Ì45*4,5

Ì48*557 50 411 157 nnn1/10Ì18*2,5



73

Ïëàøêà HSS 4341 DIN 5158
äþéìîâàÿ öèëèíäðè÷åñêàÿ òðóáíàÿ ñåðèÿ ÝÊÑÏÅÐÒ

n Ïëàøêà èç áûñòðîðåæóùåé ñòàëè HSS 4341 ïî ÃÎÑÒ 5950-88, HRC 63.

n Ïëàøêè ÏðîôÎñíàñòêà ïðåäñòàâëåíû â äèàïàçîíå  G1/16"-G2".

n Ëèíåéêà ïëàøåê ÏðîôÎñíàñòêà Ýêñïåðò ñîçäàíà äëÿ ïðîôåññèîíàëüíîãî 
èñïîëüçîâàíèÿ.

n Ïëàøêè ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû â ïëàñòèêîâîì áîêñå ñ îòâåðñòèåì ïîä êðþ÷îê.

n Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

n Ðåçüáà äþéìîâàÿ, ïëàøêà êðóãëàÿ, öåëüíàÿ, òî÷íîñòü 6G (ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ íàðåçàíèÿ 
ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 800 Mpa).

n Ðåñóðñ èñïîëüçîâàíèÿ íà ëþáûõ ìåòàëëàõ óâåëè÷èâàåòñÿ ìíîãîêðàòíî ïðè 
èñïîëüçîâàíèè ÑÎÆ èëè ñïåöèàëüíîé ñìàçêè.

221

222

223

224

225

226

227

50 511 011

50 511 012

50 511 013

50 511 014

50 511 015

50 511 001

50 511 002

*

*

nn

nn

*

nnn

nnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

G 1/16"

G 1/8"

G 1/4"

G 3/8"

G 5/8"

G 1/2"

G 3/4"

Ðåçüáà/
øàã

228

230

231

232

233

234

235

50 511 003

50 511 020

50 511 021

50 511 022

50 511 023

50 511 024

50 511 025

nnn

*

*

*

*

*

*

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

G 1"

G 1 1/8"

G 1 1/4"

G 1 3/8"

G 1 1/2"

G 1 3/4"

G 2"

Ðåçüáà/
øàã

BLANC

HSS
4341

H Steel
<800MPa

ГОСТ

BLANC

Ïëàøêà 9XC DIN 223 ìåòðè÷åñêàÿ ïðàâàÿ
ñåðèÿ ÌÀÑÒÅÐ

n Ïëàøêà èç èíñòðóìåíòàëüíîé ñòàëè 9XC. 

n Ðåçüáà ìåòðè÷åñêàÿ, ïëàøêà êðóãëàÿ, öåëüíàÿ, òî÷íîñòü 6G (ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ 
íàðåçàíèÿ ðåçüáû â ìåòàëëàõ òâåðäîñòüþ ìåíåå 600 Mpa).

n Ïëàøêè ñåðèè Ýêñïåðò ïðåäñòàâëåíû â ïëàñòèêîâîì áîêñå.

n Âñÿ óïàêîâêà ñîäåðæèò ïîëíóþ èíôîðìàöèþ, øòðèõ-êîäû è ïîäãîòîâëåíà äëÿ ïðîäàæ, 
êàê ÷åðåç ïðèëàâîê, òàê è â ôîðìàòå ñàìîîáñëóæèâàíèÿ.

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

311

317

321

323

325

330

336

50 412 111

50 412 117

50 412 121

50 412 123

50 412 125

50 412 130

50 412 136

n

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

nnnn

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì2*0,4

Ì3*0,5

Ì4*0,7

Ì5*0,8

Ì6*1

Ì8*1,25

Ì10*1,5

Ðåçüáà/
øàã

342

347

352

357

362

367

372

50 412 142

50 412 147

50 412 152

50 412 157

50 412 162

50 412 167

50 412 172

nnnn

n

n

n

n

n

n

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

1/10

№ Àðò. Íàëè÷èå
Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Ì12*1,75

Ì14*2

Ì16*2

Ì18*2,5

Ì20*2,5

Ì22*2,5

Ì24*3

Ðåçüáà/
øàã

H Steel
<600MPa

9XC DIN
223

Óïàêîâêà:
ïëàñòèêîâûé áîêñ

WWW.BWTOOL.RU



Ìåò÷èêè è ïëàøêè

№ Àðò. L1,
ìì Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Для
метчиков

3001 51 011 001 120 nnn1/100/400Ì1-Ì8

3002

3003

51 011 002

51 011 003

175

175

nnn

nnn

1/50/100

1/50/100

Ì1-Ì10

Ì3-Ì10

3004

3005

51 011 004

51 011 005

265

370

nnn

nnn

1/25/50

1/20/40

Ì4-Ì12

Ì5-Ì20

3008

3009

51 011 008

51 011 009

880

1250

nnn

*

1/2/4

1/10

Ì18-Ì42

Ì25-Ì52

3006

3007

51 011 006

51 011 007

480

700

nnn

nnn

1/10/20

1/10/20

Ì9-Ì27

Ì13-Ì33

№ Àðò. L1,
ìì Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Для
метчиков

3010 51 011 010 85 nnn1/4/100Ì3-Ì8

3011

3012

51 011 011

51 011 012

100

250

nnn

nnn

1/4/80

1/4/80

Ì5-Ì12

Ì3-Ì8

3013 51 011 013 300 nnn1/4/60Ì5-Ì12

№ Àðò. Ðàçìåð,
ìì Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Для
плашек

3014 51 011 014 16õ5 nnn1/50/100Ì1-Ì2,6

3015

3016

51 011 015

51 011 016

20õ5

20õ7

nnn

nnn

1/50/100

1/50/200

Ì3-Ì4

Ì4,5-Ì6

3017

3018

51 011 017

51 011 018

25õ9

30õ11

nnn

nnn

1/50/100

1/50/100

Ì7-Ì9

Ì10-Ì11

3021 51 011 021 55õ22 *1/10/20Ì22-Ì24

3019

3020

51 011 019

51 011 020

38õ14

45õ18

nnn

nnn

1/25/50

1/20/40

Ì12-Ì14

Ì16-Ì20

3022

3023

51 011 022

51 011 023

65õ25

75õ30

*

nnn

1/10/20

1/4/10

Ì27-Ì36

Ì38-Ì42

3024

3025

51 011 024

51 011 025

90õ36

100õ36

nnn

*

1/2/6

1/10

Ì45-Ì52

Ì54-Ì63

№ Àðò. Ðàçìåð,
ìì Íàëè÷èå

Ìèí. ïðîäàæà/
Ïîëóîïò. óïàê./
Îïò. óïàê., øò

Для
плашек

3026 51 011 026 38õ10 nnn1/25/501/4

3027

3028

51 011 027

51 011 028

45õ14

55õ16

nnn

*

1/20/40

1/10/20

3/8-1/2

5/8-3/4

3029

3030

51 011 029

51 011 030

65õ18

75õ20

nnn

n

1/10/20

1/10

7/8-1

1 1/8-1 1/4

3031

3032

51 011 031

51 011 032

90õ22

105õ22

n

n

1/10

1/10

1 3/8-1 5/8

1 3/4-2

ÊÎÌÏËÅÊÒÓÞÙÈÅ

Ìåò÷èêîäåðæàòåëè

T-îáðàçíûå ìåò÷èêîäåðæàòåëè

Ïëàøêîäåðæàòåëè

ÑÒÀËÜ

45

Óïàêîâêà:
áëèñòåð

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ74



75

M2

M3

M4

M5

M6

M7

M8

M9

M10

M11

M12

M14

M16

M18

M20

Ðåçüáà

0,25

0,4

0,35

0,45

0,35

0,5

0,5

0,7

0,5

0,8

0,5

0,75

1

0,5

0,75

1

0,5

0,75

1

1,25

0,5

0,75

1

1,25

0,5

0,75

1

1,25

1,5

0,5

1

1,5

0,5

1

1,5

1,75

0,5

1

1,5

2

0,5

1

1,5

2

0,5

1

1,5

2

2,5

0,5

1

1,5

2

Øàã ðåçüáû

1,75-1,77 (1,81)

1,60-1,62 (1,68)

2,15-2,17 (2,22)

2,05-2,07 (2,13)

2,65-2,67 (2,72)

2,50-2,52 (2,58)

3,50-3,52 (3,64)

3,30-3,33 (3,46)

4,50-4,52 (4,64)

4,20-4,23 (4,42)

5,50-5,52 (5,62)

5,20-5,23 (5,42)

4,95-5,00 (5,21)

6,50-6,52 (6,64)

6,20-6,23 (6,42)

5,95-6,00 (6,26)

7,50-7,52 (7,64)

7,20-7,23 (7,42)

6,95-7,00 (7,21)

6,7-6,75 (6,96)

8,50-8,52 (8,64)

8,20-8,23 (8,42)

7,95-8,00 (8,21)

7,70-7,75 (7,96)

9,50-9,52 (9,64)

9,20-9,23 (9,42)

8,95-9,00 (9,21)

8,70-8,75 (8,96)

8,43-8,50 (8,73)

10,50-10,52 (10,64)

9,95-10,00 (10,21)

9,43-9,50 (9,73)

11,50-11,52 (11,64)

10,95-11,00 (11,21)

10,43-10,50 (10,73)

10,20-10,25 (10,56)

13,50-13,52 (13,64)

12,95-13,00 (13,21)

12,43-12,50 (12,73)

11,90-11,95 (12,30)

15,50-15,52 (15,64)

14,95-15,00 (15,26)

14,43-14,50 (14,73) 

13,90-13,95 (14,30)

17,50-17,52 (17,64)

16,95-17,00 (17,21)

16,43-16,50 (16,73)

15,90-15,95 (16,30)

15,35-15,40 (15,88)

19,50-19,52 (19,64)

18,95-19,00 (19,21)

18,43-18,50 (18,73)

17,90-17,95 (18,30)

Ø îòâåðñòèÿ íîìèíàëüíûé (ïðåäåëüíûé)

1,7

1,6

2,1

2

2,6

2,5

3,5

3,3

4,5

4,2

5,5

5,2

5

6,5

6,2

6

7,5

7,2

7

6,7

8,5

8,2

8

7,7

9,5

9,2

9

8,7

8,4

10,5

10

9,5

11,5

11

10,5

10,2

13,5

13

12,4

11,9

15,5

15

14,4

13,9

17,5

17

16,4

15,9

15,3

19,5

19

18,4

17,9

Äèàïàçîí ñâåðë, ìì

1,8

1,7

2,2

2,1

2,7

2,6

3,6

3,4

4,6

4,3

5,6

5,3

5,2

6,6

6,3

6,2

7,6

7,4

7,2

6,8

8,6

8,3

8,2

7,8

9,6

9,4

9,2

8,8

8,5

10,6

10,2

9,6

11,6

11,2

10,7

10,5

13,6

13,2

12,7

12,3

15,6

15,2

14,7

14,3

17,6

17,2

16,7

16,3

15,8

19,6

19,2

18,7

18,3

Ïîäáîð ñâåðë ïîä íàðåçàíèå ðåçüáû

M3

M2,5

2,5 17,35-17,40 (17,88) 17,4 17,8



Ìåò÷èêè è ïëàøêè

ÐÀÑÕÎÄÍÈÊ È ÎÑÍÀÑÒÊÀ ÄËß ÌÅÒÀËËÎÎÁÐÀÁÎÒÊÈ76

Ðåêîìåíäóåìûå ñêîðîñòè äëÿ ìàøèííîãî íàðåçàíèÿ ðåçüáû ìåò÷èêàìè HSSE M35 Co5% 

Ïîäà÷à,
ì/ìèí

10-20 8-12 4-6 6-12 3-5 4-8 3-5 15-25 10-15 15-25 8-12 10-20

Ðàçìåð Îá/ìèí

M2 1600-3200 1250-1900 640-800 800-1900 480-800 640-1250 480-800 2400-4000 1600-2400 2400-4000 1250-1900 1600-3200

M3 1050-2100 850-1250 420-530 530-1250 320-530 420-850 320-530 1600-2650 1050-1600 1600-2650 850-1250 1050-2100

M4 800-1600 640-950 320-400 400-950 240-400 320-640 240-400 1200-2000 800-1200 1200-2000 640-950 800-1600

M5 640-1250 510-760 250-320 320-760 190-320 250-510 190-320 950-1600 640-950 950-1600 510-760 640-1250

M6 530-1050 420-640 210-270 270-640 160-270 210-420 160-270 800-1350 530-800 800-1350 420-640 530-1050

M7 450-910 360-550 180-230 230-550 140-230 180-360 140-230 680-1150 450-1150 680-1000 360-550 450-910

M8 400-800 320-480 160-200 200-480 120-200 160-320 120-200 600-990 400-600 600-990 320-480 400-800

M9 350-710 280-420 140-180 180-420 110-180 140-280 110-180 530-880 350-530 530-880 280-420 350-710

M10 320-640 250-380 130-160 160-380 100-160 130-250 100-160 480-800 320-480 480-800 250-380 320-640

M12 270-530 210-320 110-130 130-320 80-130 110-210 80-130 400-660 270-400 400-660 210-320 270-530

M14 230-450 180-270 90-110 110-270 70-110 90-180 70-110 340-570 230-340 340-570 180-270 230-450

M16 200-400 160-240 80-100 100-240 60-100 80-160 60-100 300-500 200-300 300-500 160-240 200-400

M18 180-350 140-210 70-90 90-210 50-90 70-140 50-90 270-440 180-270 270-440 140-210 180-350

M20 160-320 130-190 60-80 80-190 50-80 60-130 50-80 240-400 160-240 240-400 130-190 160-320

M22 140-290 120-170 60-70 70-170 40-70 60-120 40-70 220-360 140-220 220-360 120-170 140-290

M24 130-270 110-160 50-70 70-160 40-70 50-110 40-70 200-330 130-200 200-330 110-160 130-270

Í
è
çê

î
óã

ëå
ð
î
ä
è
ñò

û
å

ñò
àë

è

Â
û

ñî
êî

óã
ëå

ð
î
ä
è
ñò

û
å

ñò
àë

è

È
í
ñò

ð
óì

åí
òà

ëü
í
û

å
ñò

àë
è

Í
åð

æ
àâ

åþ
ù

è
å 

ñò
àë

è
(3

03
, 
30

4
, 
31

6)

Í
åð

æ
àâ

åþ
ù

è
å 

ñò
àë

è
(4

10
, 
4
30

)

Òè
òà

í
î
âû

å 
ñï

ëà
âû

Í
è
êå

ëå
âû

å 
ñï

ëà
âû

À
ëþ

ì
è
í
è
åâ

û
å 

ñï
ëà

âû

Ë
è
òî

é
 à

ëþ
ì

è
í
è
é

Ë
àò

óí
ü,

 á
ð
î
í
çà

Ì
åä

ü

×
óã

óí

Ì
àò

åð
è
àë

û

к кк ккк

Ïðèìåíèìîñòü ìåò÷èêîâ â îòíîøåíèè ìàòåðèàëîâ äëÿ ñâåðëåíèÿ

Òèï ìåò÷èêà
<900 <1000 <1100 <1300

Íèçêîóãëå-
ðîäèñòàÿ

ñòàëü
(äî 0,3%)

Ñðåäíåóãëå-
ðîäèñòàÿ 

ñòàëü 
(0,3-0,6%)

Âûñîêîóãëå-
ðîäèñòàÿ

ñòàëü (îò 0,6%
è âûøå)

Íåðæàâåéêà Àëþìèíèé Ìåäü ×óãóí

ккк

кк

кк

к

ккк

ккк

к

ккк к

ккк

кк

кк

к

ккк

ккк ккк

кк

ккк

кк

кк

ккк

кк

кк

ккк

кк

ккк

кк

4341 HSS, 118° split point

M2 TIN, 135° split point

M35 Co5%, 135° split point

Ñòàëü òâåðäîñòü (Mpa²)

Òèïû è ñîðòà ñòàëåé, õèìè÷åñêèé ñîñòàâ è àíàëîãè

NO/WS

HSS

Áûñòðîðåæóùàÿ ñòàëü
Ñòàëü

HSS 4241

HSS 4341, W4

HSS 9341, W9

W

1,5-2,5

3,5-4,5

8,5-9,5

Mo

0,6-1,2

2,5-3,5

2,7-3,3

Cr

3,8-4,4

3,8-4,4

3,8-4,4

V

0,5-0,7

1,2-1,8

1,3-1,7

Co

0

0

0

62-64

59-68

HRC

63

63-66

63-66

RUS àíàëîã

P2AMÇ

11PÇAÌÇÔ

11PÇAÌÇÔ

Óãëåðîäèñòàÿ èíñòðóìåíòàëüíàÿ ñòàëü

ìèðîâ.ñòàíäàðò

0

2

HSS-E

Carbide

HSS

HSS 6542, M2

HSS M35

HSS M42

P6M5

P9

P18

5,5-6,75

6-6,7

1,15-1,85

W

5,5-6,5

8,5-10

17-18,5

4,5-5,5

4,7-5,2

9-10

Mo

4,8-5,3

1

1

3,8-4,4

3,8-44

3,5-4,25

Cr

3,8-4,4

3,8-4,4

3,8-4,4

1,75-2,2

1,7-2,2

0,95-1,35

V

1,7-2,1

2-2,6

1-1,4

0

4,5-5,5

7,75-8,75

Co

0,5

0

0,5

63-65

89-92

65,5-67,5

59

89-92

HRC

63

63

59

P6M5

P6M5K5

P6M5K8

BK

Âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíàÿ áûñòðîðåæóùàÿ ñòàëü

Òâåðäûé ñïëàâ

3

6

2

Ñòàëü
ÑÑÑÐ, Ðîññèÿ

*Ìåò÷èêè HSS-G M2 TiN íå ðåêîìåíäîâàíû äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ïî íåðæàâåþùèì è æàðîïðî÷íûì ñòàëÿì. 
Îáîðîòû è ïîäà÷ó èñïîëüçîâàòü íà 10% ìåíüøå, ÷åì ïðåäñòàâëåíî â òàáëèöå.

- ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ - ïðèìåíÿåòñÿ, íî íå îïòèìàëüíî - ëó÷øå èñïîëüçîâàòü ñïåöèàëèçèðîâàííûå - íàèáîëåå ïîäõîäèò äëÿ äàííûõ òèïîâ ìåòàëëîâ


	0_обложка_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

	1_ассорт матрица_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

	2_абразив_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

	3_щетки_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13

	4_сверла_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22

	5_коронки_биметал_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

	7_резбонар_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19

	8_пил диски_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

	9_борфрезы_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

	10_концевые фрезы_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

	11_патроны_2024
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11


